

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

14 НОЯ 1953 от

Москва

Газета №

30.000

ЗАСЛУЖЕННОГО артиста РСФСР П. Вишнякова знают в Воронежской области как пламенного пропагандиста художественной литературы. Более 250 раз прочитал П. Вишняков композицию по «Повести о настоящем человеке» Б. Полевого. В колхозных и заводских клубах, на эстрадных площадках, в общежитиях и в библиотеках десятки раз читал он композиции по романам «Далеко от Москвы» В. Ажаева и «Золото» Б. Полевого. Сейчас артист работает над литературной композицией романа Н. Островского «Как закалялась сталь».



На снимке: выступление заслуженного артиста РСФСР П. Вишнякова в механическом цехе завода имени Ленина во время обеденного перерыва.

Фото А. Медникова.